
Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 15-летнего мальчика в медицинском учреждении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Ранее Председатель СК России поручал доложить о ходе доследственной проверки по данному факту.

По данным следствия, в начале июня 2023 года 15-летний мальчик был госпитализирован в медицинское учреждение в городе Новосибирске. 26 июня в связи с ухудшением самочувствия

наступила его смерть.

Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, изъята вся необходимая медицинская документация для полного всестороннего исследования причины смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1807325>